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MECLİS OTURUMUNDA BULUNANLAR

    Belediye Meclisi, Meclis Başkanı ABDÜL BATUR başkanlığında, üyeler ASKER GÜNEŞ, ESENGÜL
KALELİ, NURHAYAT KAYA, DEVRİM KIRLANGIÇ, AKIN ADIGÜZEL, HAYDAR GÜLTEKİN,
KAZIM ARDIÇ, İBRAHİM HALİL KILIÇ, HÜSEYİN AKDAĞ, SİBEL SESSİZ, AYDIN ÖZDEMİR,
MERYEM BÜKE, DENİZ YASEMİN, NERİMAN GÜRBÜZ, SERPİL AKGÜN, MEMET MALTEPE,
TİBET FOÇALI, MUSTAFA OĞLAK, TUĞRUL YEMİŞCİ, MEHMET HANEFİ DUMLU mevcudiyetiyle;
HAKAN KILIÇ, TUNA TÜRKSEVER, YÜKSEL ALEV, ALİŞAN KILIÇ, YAŞAR ULUÇAY yokluğunda
toplandı.

Meclisin açılışı oy birliği ile kabul edildi.

I. MECLİS AÇILIŞI

Meclis üyelerimize gönderilen geçmiş karar özetleri ile ilgili, değişiklik talebi olmadığından oy birliği ile
kabul edildi.

II. GEÇMİŞ KARAR ÖZETLERİNİN OKUNUP OYLANMASI

1- 2018 Yılı Geçici İşçi vizesi Hak.(KararNo/68)

 Önergenin geldiği şekliyle,5620 Sayılı Kanununun Geçici 1.maddesi gereğince sözleşmeli personel geçişi
kabul etmeyerek 2006 yılındaki çalışma sürelerini aşmamak kaydıyla,geçici işçi statüsünde çalışmaya
devam edecek olan ve ekli liste de ismi belirtilen personelin 2018 Yılı Geçici İşçi Vizesinin(1 kişi x 12
Adam/ay) "Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına
İlişkin Yönetmeliğin" 24.maddesi ile 5620 Sayılı Kanunun 3.maddesinin (c) bendinin vermiş olduğu yetki
gereğince kabulüne oy birliği ile karar verildi.

2- Limanreis mahallesinde bulunan  Trafo yerinin Mithatpaşa Caddesine yakın olacak şekilde
kaydırılması hak.(KararNo/69)

Başkanlıkça verilen gündem dışı önerge Başkanlıkça okutturulup müzakare edilmiş olup önergenin
gündeme alınmasının kabulüne, gündeme alınan önergenin İmar Komisyonu ve Çevre Komisyonuna
havalesinin kabulüne oy birliğiyle karar verildi.

III. BAŞKANLIKTAN VERİLEN ÖNERGELER

1- Belediye Meclisimizin 05.09.2017 tarih ve 57 sayılı Kararı ile Çevre  Komisyonuna Havale edilen
karara ilişkin olarak Geçtiğimiz ay Trabzon'un Maçka İlçesinde Şehit edilen Eren BÜLBÜL'ün
isminin Narlıdere'de uygun bir sokağa verilmesi hak.Çevre Komisyon Raporu(KararNo/70)

Çevre Komisyon Raporunun geldiği şekliyle Limanreis Mahallesi Cengiz Topel Caddesi,Tuna
Sokak.Turkuaz Sokak arasında kalan isimsiz Sokağa Trabzon'un Maçka İlçesinde  15 yaşında Şehit edilen
Eren BÜLBÜL isminin verilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

IV. KOMİSYONDAN GELEN RAPORLAR
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HÜSEYİN AKDAĞ : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım içinde bulunduğumuz aya 
damgasını vuran bilgilendirmelere geçmeden önce Ekim ayında gerek Narlıdere'de gerek yurdumuzun 
hemen hemen her tarafından büyük bir coşkuyla kutladığımız Cumhuriyet Bayramımız vardı. Bu yılda 
görüldüğü gibi halkımızın Cumhuriyeti sahiplenmesi daha büyük bir coşkuyla olduğunu gördüm. Bu 
yeterli midir? Bence değildir arkadaşlar. Gerçekten Cumhuriyete olduğundan daha az değer verdik. Peki 
Cumhuriyet bize gerekli midir ve bu Cumhuriyetin bize nasıl geldiğini hepimiz çok iyi biliyoruz. 
Bildiğiniz gibi ülkemiz 1919'larda ve daha sonra ki yıllarda egemen güçler yurdumuzun her tarafını işgal 
etmişler ve bir avuç toprak kalmıştı. Sonra ne yapıldı Mustafa Kemal ATATÜRK'ün önderliğinde 
kurulan, Samsun'dan başlayıp Erzurum, Sivas ve Amasya genelgelerinden sonra Ankara'da noktalanan 
bir TBMM kuruldu. Kurtuluş savaşı tamamen bu Meclisle yönetildi. Bu egemen devletler yoksul olan bu 
halkın büyük mücadeleleri sonucunda ülkemizden kovuldular. Neticede ülkemiz Cumhuriyete 29 Ekim 
1923'de yani bundan 94 yıl önce varabildi. Biz geçmişte yaşadıklarımızı bilmezsek arkadaşlar 
Cumhuriyetin kıymetini de bilemeyiz gibi geliyor. Peki Cumhuriyet nedir arkadaşlar? Cumhuriyet halkın 
egemenliğini kendi elinde tuttuğu ve bunu belirli süreler içerisinde seçtiği Milletvekilleri aracılığıyla 
kullandığı bir devlet biçimidir. Peki bu devlet biçiminden önceki devlet biçimimiz neydi arkadaşlar? Tek 
kişinin yönetimine dayalı ve bir kişinin ağzından çıkanın yasa olduğu bir yönetim şeklimiz vardı. Atatürk 
bunun doğru bir yönetim şekli olmadığını bunun içinde yönetimi halkın kendi seçtiği Milletvekilleri 
sayesinde yönetilmesi gerektiğinin doğru olduğunu vurguladı. Cumhur bildiğiniz gibi halk demektir 

T.C.
NARLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARAR ÖZETLERİ

01.11.2017

Karar No:

Dönemi: Oturum:

Konusu:

Birimi:

KASIM

2017

15. BİRLESİM 1.OTURUM

BELEDİYE MECLİSİ

KARAR OZETLERI

Karar Tarihi:

2- Belediye Meclisimizin 02.10.2017 tarih ve 60  Sayılı kararı ile İmar Komisyonuna     Havale edilen
karara ilişkin   1/1000 ölçekli uygulama imar Planı  değişikliğine konu parselin yürürlükte  bulunan
1/1000 ölçekli  öneri uygulama İmar planı değişikliğinde alana özel ibaresi getirilerek kullanım
kararı "Özel Eğitim Alanı"olarak belirtilmesi hak.İmar Komisyonu Raporu(KararNo/71)

İmar Komisyon Raporunun geldiği şekliyle,yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planımızda
söz konusu eğitim alanı için sadece Emsal=1.00 yapılaşma koşulu bulunduğundan dolayı çevrede ki
yapılaşmalar dikkate alınarak Taks:0.40 ve Yençok:3 kat olarak ilave yapılaşma koşullarının eklenmesine
karar verilmiş olup,5216 sayılı yasa kapsamında işlem yapılmasının uygunluğunun kabulüne AK Parti
Grubundan  Mehmet Hanefi DUMLU ve Tuğrul YEMİŞÇİ'nin karşı oyuna karşılık  oy çokluğu ile kabul
edildi.

1- Meclis Üyesi Akın ADIGÜZEL'in yurt dışına çıkış izni hakkında (KararNo/72)

Meclis Üyesi Akın ADIGÜZEL'in "01.12.2017-31.12.2017 tarihleri arası tüm masrafları ilgilisi tarafından
karşılanmak üzere İsviçre'nin Basel ile Fransa'nın Belfort kentine inceleme gezisine katılmasının kabulüne
oybirliğiyle kabul edildi.

V. MECLİS ÜYELERİNCE VERİLEN ÖNERGELER

BAŞKAN : Sayın Hüseyin AKDAĞ söz istedi. Buyurun Sayın AKDAĞ.
 

VI. DİLEK VE TEMENNİLER
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cumhuriyet halk idaresi demektir. Yani halk kendisini yönetecek kişileri temsilciler vasıtasıyla hepsi 
yönetime giremeyeceğine göre Milletvekilleri vasıtasıyla kendi haklarında yasa çıkarma yetkisini 
Milletvekillerine vererek bir devlet biçimi oluşturulmuştur. Çağımızda ki Cumhuriyet özgürlük ve eşitlik 
gibi iki ana kavramdan başka Devlet Başkanlığı, yasama, yürütme ve yargı olguları gibi temel kurumlara 
dayanır arkadaşlar. Ve bu olgularında birbirlerinden ayrılık ilkesi hakim olması gerekir. Peki biz bugün 
Cumhuriyet fazilettir diyoruz. Cumhuriyet erdemdir diyoruz ve Cumhuriyet kimsesizlerin kimsesidir 
diyoruz. Cumhuriyet herkes için gerekli olduğuna göre bizde kimsesizlerin kimsesi olan bu Cumhuriyeti 
korumak ve kollamak hepimizin görevi ve olmalıdır diye düşünüyoruz arkadaşlar. Bulunduğumuz Kasım 
ayı içerisinde bilindiği gibi 23 Nisan 1920'de TBMM kurulduktan sonra da  1 Kasım 1922'de yani 
Cumhuriyet daha kurulmadan 1 yıl önce saltanatın kaldırılması ve yerine halkın egemenliği getirilmesi 
yani Cumhuriyetin kurulma aşamaları başlamıştır. Geçmişte egemenlik biliyorsunuz kutsal bir kavram 
olarak kabul edilirdi. O inançlara göre gök tanrı bu egemenliğin kutsal olduğunu bir hak olduğunu 
onunda bir aileye verilmesi gerektiği inancı vardı. Aile dışındakilerin bu yönetime katılmalarına 
haklarının olmadığını düşünürlermiş. Ancak Atatürk egemenliği padişahtan alıp gerçek sahibi olan ulusa 
yani millete vererek 1 Kasım 1922'de saltanatı kaldırmıştır arkadaşlar. Bizde bu saltanatın 
kaldırılmasında dolayı 95. yıl dönümünde tüm ulusa hayırlı olasını diliyoruz. Biliyorsunuz daha sonra 3 
Mart 1924 yılında da halifelik kaldırılmıştır. Önümüzde 10 Kasım sürecimiz var arkadaşlar. 10 Kasım 
bizim için bir yas günü. Biliyorsunuz Cumhuriyetimizin ve devletimizin kurucusu büyük önder Mustafa 
Kemal ATATÜRK 10 Kasım 1938'de İstanbul Dolmabahçe Sarayında hayatını kaybettiğinde 57 
yaşındaydı. Atatürk'ün naşı arkadaşlar 15 yıl istanbulda kaldı. 1953 yılında Ankara Anıtkabir'e getirilerek 
defnedildi. Biz bundan 79 yıl önce  Atatürk'ün anısı önünde saygıyla eğiliyoruz. Kendisini özlem ve 
minnetlede anıyoruz. Küçük bir dörtlük okuyacağım arkadaşlar. Burada kimden bahsettiğimi 
anlayacaksınız tabi ki.
Bir hamur yoğurur, iletir saca. 
Hakkıyla pişirir, öğretir hece. 
Binlerce yavruyu; gündüz ve gece,
O kutsal bağrına sarar öğretmen.
Fidanlar büyütür, nazik eliyle,
Bilgiyi dağıtır, tatlı diliyle.
Ağaran saçının ter bir teliyle, 
Mutlu bir zirveye erer öğretmen.
Bu konuda arkadaşlar biliyorsunuz 24 Kasım 1928 yılında Atatürk'ün Millet Mektepleri Başöğretmeni 
olduğu gün olduğundan dolayı. Tabi o tarihlerle 1981 yılına kadar öğretmenler günü kutlanmıyordu. 
1981 yılından itibaren 24 Kasım Öğretmenler Günü olarak kutlanmaya başlandı. Dünyanın bir çok 
ülkesinde Öğretmenler Günü 5 Ekim olarak kutlanmaktadır. 5 Ekim dışında da bazı ülkelerde değişik 
tarihlerde kutlanıyor. Mesela on iki Arap ülkesi 12 Şubatta Öğretmenler Gününü kutlanıyor. Azerbaycan 
5 Ekim'de, İran 2 Mayıs'ta, Çek Cumhuriyeti 28 Mart'ta gibi tarihlerde kutlanıyor. Büyük Önder Atatürk 
dünyanın her tarafına öğretmen, insan topluluğunun en fedakar, en muhterem unsurlarıdır demiştir. 
Diyojen "Yeryüzünde öğretmenlikten daha onurlu bir meslek tanımıyorum" diye bir söz kullanmış. 
Eflatun "Yeryüzünde barışı sağlayacak sihirli değnek analar ve öğretmenlerin ellerindedir." demiştir. Son 
olarak "Dünyada her şeye değer biçilebilir ama öğretmenin eserine değer biçilemez." demiş Socrates. 
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Bende bu vesileyle tüm eğitim camiasının en üstten en alt kademesine kadar tüm eğitim camiasının 24 
Kasım Öğretmenler Gününü kutluyorum. Teşekkür ediyorum. 
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen arkadaşım var mı? Buyurun Sayın YEMİŞÇİ.
 
TUĞRUL YEMİŞCİ : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım Hüseyin Bey kadar uzun ve 
güzel konuşma yapamayacağım ama kısaca şunu söylemek istiyorum. İlk önce milli bayramlar hakikaten 
hangi fikirde olursak olalım siyasi görüş veyahut her türlü düşünce yurttaşların birlik beraberlik içinde 
olmasını sağlayan o duyguyu yaşatan önemli günler. Dolayısıyla bunların hakikaten coşkuyla kutlanması 
lazım. Ben sizi tebrik ediyorum Başkanım. Çünkü hakikaten ilçemizde güzel bir etkinlik  yaptınız. 
Dolayısıyla bütün yurtta bende takip ettiğim şahsen baktığım Cumhuriyet Bayramı hakikaten layık 
olduğu şekliyle kutlanıyor. Ve bu artarak gidiyor. Vatandaşın birlik beraberliği inşallah hep böyle olacak. 
Ayrıca hususunda sizi tebrik ediyorum. Öğretmenler Gününe gelince doğru bende eğitimci bir ailenin 
damadıyım. Dolayısıyla 24 Kasım Öğretmenler Günü önemli. Öğretmenlerimiz her şeyi ilk onlardan 
öğrendik. Tabi 10 Kasım'da önemli inşallah onuda gerektiği şekilde ilçemizde hep birlikte Atatürk'ümüzü 
anacağız. Dolayısıyla ben bu etkinliklere katılacak arkadaşlara şimdiden teşekkür ediyorum. 
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum Sayın YEMİŞÇİ.
 

Hakan KILIÇ, Tuna TÜRKSEVER, Alişan KILIÇ, Yüksel ALEV ve Yaşar ULUÇAY'ın Mazeretlerinin
kabulüne oy birliği ile karar verildi.

VII. MAZERETLERİN GÖRÜŞÜLÜP OYLANMASI

Oturuma son verilmesine oy birliği ile karar verildi.

VIII. OTURUMA SON VERİLMESİNİN MÜZAKERESİ

Abdül BATUR

Meclis Başkanı

Akın ADIGÜZEL

Katip

Sibel SESSİZ

Katip
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